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Teza cu subiect unic la matematica Varianta 11
Clasa a VII-a, semestrul al II-lea
4 mai 2007

Toate subiectele sunt obligatorii.

Scrieti rezolvirile complete.

Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute.
Se acordi 10 puncte din oficiu.
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11.

. Stiind ca 2\/5 = \/Z, aflati valoarea numarului natural A.
. Rezolvati ecuatia 43,1-3x=21,8.

A . . N . . 9 17
. Incadrati intre doud numere intregi consecutive numarul: a) ?; b) —2\/5.

. Calculati media geometrica a numerelor a = |\/§ —\/§| si b= |\/§ +3 | .

. Fie numerele: A=x*, B=—x si C=x"+x,unde xe N".

Calculati valoarea numarului N= B*-(C—x)": A°.

. Desenati un patrulater convex ABCD. Numiti diagonalele patrulaterului desenat.
. Comparati perimetrul unui dreptunghi care are lungimea de 4+/27 cm si latimea de 2412 cm cu

perimetrul unui patrat cu latura de 84/3 cm.

. AMABC ~ ADEF, AB=6cm, BC = 12 cm, DE = 18 cm. Calculati lungimea segmentului [EF].

. Un romb are diagonalele de 4 cm, respectiv de 6 cm. Calculati valoarea sinusului unghiului ascutit

al rombului.
Intr-un trapez ABCD baza mici AB are lungimea de 6 cm, masura unghiului ADC este de 45 °,

masura unghiului BCD este de 30°, iar indl{imea trapezului este de 243 em.

a) Calculati lungimea laturii AD.
b) Calculati distanta de la punctul D la dreapta BC.

Arétati cd numarul N = x*=2x- [xz + (\/g - x)(\/g + x)} +25 este mai mare sau egal cu 0, pentru

orice numar real x.



